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PROCES-VERBAL 

 

 

Încheiat, astăzi, 15.04.2025 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară a membrilor 

Consiliului Local Mangalia. 

 

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia din data de 

15.04.2025, ora 17:00 a fost convocată în baza Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia 

nr.233 din 11.04.2025. 

 La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali în funcție: 

 

1. Abdurefi Semiran   – prezent; 

2. Ali Leila     – prezent; 

3. Andrei Daniel – Sorin   – prezent; 

4. Angelescu Dragoș  – prezent; 

5. Banu Gabriel – Gheorghe  – prezent; 

6. Bădică Victor            – prezent; 

7. Cerchez Elena   – prezent; 

8. Foleanu Paul – Florin             – prezent; 

9. Griguța Nicoleta   – prezent; 

10. Ion Răzvan – Nicușor  – prezent; 

11. Ioniță Dragoș – Marian  – prezent; 

12. Iorguș Zanfir   – prezent; 

13. Lefter Dan – Nicolae    – prezent; 

14. Luca Lucian                                – prezent; 

15. Moroianu Nicolae   – prezent; 

16. Tanasă Neculai   – prezent; 

17. Tănase Leonard-Florin             – prezent; 

18. Trușcă Cosmin – Vasile  – prezent; 

19. Vișa Lucian – Ionel  – absent. 

 

 La lucrările ședinței participă domnul Radu Cristian – Primarul Municipiului Mangalia, 

doamna Ciocănel Andreea, Secretar General Municipiu, precum și conducători ai 

compartimentelor de resort. De asemenea, la ședință sunt prezenți mulți cetățeni ai Municipiului 

Mangalia. 

 Întrucât au loc multe confruntări verbale în sală, ședința consiliului local începe cu 

întârziere. Domnul Primar roagă cetățenii să ia loc în sală și să se asigure locuri pentru 

persoanele în vârstă. 

 În sală au loc discuții între președintele de ședință și primarul municipiului Mangalia. 
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Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Mangalia se desfășoară prin 

prezența fizică a consilierilor locali la Casa de Cultură Mangalia. 

Doamna Președinte de ședință, Abdurefi Semiran declară ședința deschisă și se 

procedează la efectuarea prezenței de către Secretarul General al Municipiului.  

 Doamna Secretar General precizează faptul că această ședință este statutară, cvorumul 

fiind legal îndeplinit, participând un număr de 18 consilieri locali din numărul de 19 consilieri 

locali în funcție.  

 Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu unanimitate de 18 

voturi ”pentru”. 

 

 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al 

Municipiului Mangalia pentru anul 2024, trimestrul IV. 

Doamna președinte de ședință precizează faptul că acest proiect de hotărâre este inițiat 

de către Primarul Municipiului Mangalia, are avizul Comisiei Economică, Fonduri Structurale 

Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică și dă cuvântul inițiatorului. 

Primarul Municipiului Mangalia se adresează directorului economic pentru a afla dacă 

sunt prevăzuți în buget bani pentru creșa de pe strada Rozelor construită cu sprijinul 

americanilor, pentru cartierul Dobrogea I, răspunsul fiind afirmativ.  

Domnului primar i se atrage atenția că discută despre buget, dar dumnealui menționează 

faptul că a abordat acest subiect pentru a face precizările necesare pentru ca ulterior domnii 

consilieri să poată trece direct la vot. 

Doamna președinte de ședință intervine cu precizarea că primul proiect pe ordinea de zi 

este cel referitor la execuția bugetului și ulterior va avea cuvântul și pentru cel de-al doilea 

proiect privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia pentru 

anul 2025. 

Domnul Primar se adresează doamnei președinte de ședință cu rugămintea să nu se 

contreze deoarece știe ce are de făcut. Totodată, roagă președintele de ședință să nu îl mai 

întrerupă.  

Doamna Președinte roagă în continuare să se discute despre primul proiect de hotărâre. 

Domnul Primar precizează faptul că nu dorește să instige și dorește să se dezbată cu calm 

și dorește să îi mai pună niște întrebări doamnei director economic.  

În sală au loc discuții neinteligibile, iar domnul primar îl roagă pe domnul doctor, făcând 

referire la domnul consilier Lefter Dan Nicolae, să își potolească electoratul ”care nu e din 

Mangalia”. 

Domnul Primar revine la discuția cu directorul economic și întreabă dacă sunt bani 

prevăzuți în buget pentru: proiectul cu finanțare europeană și se referă la cartierul Dobrogea I, 

cordonul Saturn – Venus unde se dorește construcția de cluburi și restaurante pentru tineri; 

pachetele alimentare. Acesta primește răspunsul afirmativ din partea doamnei director 

economic. Totodată, întreabă dacă sunt prevăzute în buget sumele necesare pentru premierea 

vârstnicilor, întrucât este prima dată în 13 ani când se întârzie cu acordarea acestora. Doamna 

director răspunde afirmativ. Mai departe, domnul primar întreabă dacă sunt bani în buget 

pentru torturile seniorilor Mangaliei și se răspunde afirmativ.  

Din cauza discuțiilot din sală, Primarul Municipiului Mangalia îndeamnă participanții la 

ședința de consiliu la calm și la folosirea unui limbaj adecvat, fără jicniri. 

Doamna președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul privind 

proiectul încris la punctul nr.1 pe ordinea de zi. 
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Domnul Tănase Leonard Florin intervine precizând că prezentarea domnului primar este 

„foarte bună, doar că este pentru al doilea proiect de pe ordinea de zi”, pe ordinea de zi la punctul nr.1 

fiind execuția bugetară și explică, în continuare, că membrii Consiliului Local trebuie să fie de 

acord cu modul în care administrația locală, „domnul primar în speță”, a cheltuit banii încasați 

anul trecut și pentru care nu a oferit explicații consilierilor locali despre felul în care au fost 

cheltuieți aceștia, dând ca și exemple cheltuielile de 55.000 euro de la Organizația de 

Management al Destinației Mangalia, cheltuielile de 112.000 euro pentru reparațiile auto, 

cheltuielile de 50.000 euro pentru închiriere cisternă apă, etc., și care a interzis, totodată, 

angajaților din primărie să ofere informații „pe motiv că sunt stresați de rețelele sociale”. Domnul 

Tănase Leonard Florin menționează că, anul trecut, Primarul Municipiului Mangalia a avut un 

buget alocat din taxe și impozite aprobat de Consiliul Local de 201 milioane lei, iar din cei 201 

milioane lei au fost încasați doar 90 milioane lei, astfel făcându-se datorii de 110-111 milioane lei. 

Orașul este într-o situație dezastruoasă, continuă dumnealui, din cauza acestor bugete „umflate 

și a banilor cheltuiți iresponsabil”, dând ca exemplu abonamentul pentru internet la Casa de 

Cultură care costă 7.000 euro/an. Domnul Tănase Leonard continuă să menționeze că, pentru 

publicul din sală care poate se întreabă de ce nu s-au încasat 210 milioane, D.N.A.- ul a spus că 

agenții economici din Mangalia în loc să plătească taxele la buget erau „spăguiți”, cerându-li-se 

șpagă pentru a funcționa fără taxe și fără plata autorizație, iar cu banii din șpagă „se cumpărau 

haine de firmă.” 

Primarul Municipiului Mangalia intrevine: „De 13 ani sunt în fața dumneavoastră. De 13 ani 

mă vedeți la toate întâlnirile. De 13 ani pe acest om nu-l vedeți niciodată. Problema este în felul următor: 

dacă invocăm instituțiile statului să facă liniște și curățenie în instituție, încă odată dincolo de ceea ce 

spune domnul Leonard Tănase, pe care eu l-am adus din Spania consilier local, nimeni altcineva 

și...(participanții la ședință fac scandal) Știu că vă doriți foarte mult, știu că asta este rugămintea 

dumneavoastră ca instituțiile statului să mă scoată din Mangalia. Ghinion! Din nou sunt în fața 

dumneavoastră și voi fi cu toată demnitatea indiferent de ceea ce vor să facă ei.” 

Se aud huiduieli și discuții în sală. 

Doamna președinte de ședință roagă să se păstreze ordinea în care se dă cuvântul pentru 

ca cei care doresc să își spună părerea să o facă într-un timp rezonabil și să se respecte unii pe 

alții. 

Domnul Tănase Leonard continuă prin a spune că a încercat să explice situația pentru 

cetățenii Mangaliei și că Primarul Municipiului Mangalia a anunțat pe rețelele de socializare că, 

„consilierii cei răi”, au tăiat banii de torturi, banii de transport, acestea fiind niște 

minciuni...transportul rămânând gratuit... 

Domnul Primar al Municipiului Mangalia intervine cu o informație de ultim moment, că 

la Ministerul Transporturilor există o sesizare depusă de domnul consilier local Vișa Lucian, 

membru U.S.R. privind transportul în comun – gratuit și continuă prin a spune că bugetul 

Primăriei Municipiului Mangalia este verificat de Curtea de Conturi și roagă consilierii locali să 

își potolească „agitatorii, care nu sunt nici din Mangalia”, să fie respectați cetățenii orașului 

Mangalia și să nu mai divagheze de la subiect, întrucât o altfel de discuție nu este favorabilă nici 

consilierilor locali. 

Primarul Municipiului Mangalia se adresează doamnei președinte de ședință și 

consilierilor locali  cu privire la aducerea „agitatorilor” în cadrul ședinței de consiliu. 

Se aud huiduieli și discuții în sală. 

Doamna președinte de ședință Abdurefi Semiran întreabă dacă mai sunt intervenții pe 

proiectul privind execuția bugetară. 
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Domnul Tănase Leonard Florin îi reproșează domnului primar că nu poate vorbi de 

respect când dumnealui încalcă toate regulile legale ale unei ședințe de consiliu și regulile 

bunului simț intervenind peste toți vorbitorii, trebuind să vorbeasă doar în momentul când i se 

acordă cuvântul ”așa cum vorbește toată lumea.” 

Domnul Angelescu Dragoș intervine prin a-și exprima punctul de vedere cu privire la 

execuția bugetară pentru anul 2024, a ultimului trimestru, în sumă de aproximativ 170 milioane 

lei, adică nu așa cum a prezentat domnul Tănase, din care 30 și ceva de milioane lei fiind 

angajate în plus, așa cum s-a explicat la fiecare hotărâre și ședință de consiliu pentru proiectele 

multianuale care nu puteau fi consumate până la sfârșitul anului. La ședința trecută, dumnealui 

precizează, că a fost aprobat excedentul bugetar, votat de toți consilierii locali, și care reprezintă 

suma de la execuția bugetară dintre venituri și cheltuieli ce a rămas de consumat pentru anul 

2025, iar în mod normal sunt de acord cu execuția bugetară, astfel nu ar fi fost aprobat 

excedentul bugetar. Menționează în continuare că toate angajamentele de anul trecut au fost 

făcute pe bugetul aprobat de Consiliul Local, astfel au continuat proiectele din oraș care se pot 

vedea: proiecte legate de drumuri, spații verzi, obiective. De asemenea, precizează să nu se uite 

de cartierul Coloniști care va fi gata în scurt timp, de Anghel Saligny, de modernizarea finalizată 

a stațiunilor Saturn, Neptun, Olimp, urmând și celelalte stațiuni. În concluzie, spune domnul 

Angelescu Dragoș, execuția bugetară este în strânsă legătură cu excedentul bugetar care a fost 

aprobat. 

Doamna președinte de ședință intervine cu precizarea că în cadrul unei unități 

administrativ-teritoriale, în momentul în care există un excedent bugetar nu este o veste bună, ci 

înseamnă că au fost bani ce nu au mai putut fi cheltuiți, nefiind investiții. Prosperitatea 

economică a unui oraș, continuă dumneaei, reiese din investițiile care se fac în orașul respectiv, 

concluzionând că nu este foarte bine că există excedent bugetar și din care se dau cadouri, 

prime, premieri. Locurile de muncă, precizează dumneaei, se fac prin investiții în economia 

Mangaliei. 

Domnul Angelescu Dragoș îndeamnă cetățenii orașului Mangalia să caute pe internet 

definiția și ce înseamnă excedentul bugetar. 

 Întrucât nu mai sunt alte intervenții, doamna președinte de ședință supune la vot 

proiectul de hotărâre și se RESPINGE cu 8 voturi ”pentru” (Ali Leila, Andrei Daniel – Sorin, 

Angelescu Dragoș, Banu Gabriel – Gheorghe, Griguța Nicoleta, Ion Răzvan – Nicușor, Ioniță Dragoș – 

Marian, Luca Lucian), 10 voturi ”împotrivă” (Abdurefi Semiran, Bădică Victor, Cerchez Elena, 

Foleanu Paul – Florin, Iorgus Zanfir, Lefter Dan – Nicolae, Moroianu Nicolae, Tanasă Neculai, Tănase 

Leonard – Florin, Trușcă Cosin – Vasile) și 0 voturi ”abținere”. 

Primarul Municipiului Mangalia spune: „Vedeți, nu votează!”, continuând prin a preciza că 

locuitorii orașului nu îi cunosc pe consilierii locali deși i-au votat nu au fost văzuți pe stradă și 

nu au numărul lor de telefon... 

Doamna președinte de ședință intervine și menționează că numerele de telefon ale 

consilierilor locali sunt publice, iar toate problemele și deficiențele din Mangalia i se comunică 

pe numărul de telefon. 

Au loc discuții aprinse în sală între participanții la ședința de consiliu. 

Doamna Secretar General menționează că proiectul de hotărâre a fost respins cu 8 voturi 

„pentru” și 10 „abțineri”. 

 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului 

Mangalia pentru anul 2025 

Doamna președinte de ședință precizează faptul că proiectul de hotărâre este inițiat de 

către Primarul Municipiului Mangalia, are avizul Comisiei Economică, Fonduri Structurale 
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Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială, Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia 

Urbanism, Amenajarea Teritoriului și la care au fost depuse 2 amendamente.  

Doamna Secretar General menționează că în cursul zilei de 15.04.2025 au fost înregistrate 

2 amendamente scrise: unul de partea inițiatorului și altul din partea consilierilor locali P.S.D., 

U.S.R și A.U.R. 

Doamna Președinte de ședină dă cuvântul inițiatorului.  

Primarul Municipiului Mangalia precizează faptul că a mai explicat o dată și dorește să 

înțeleagă toată lumea, respectiv atunci când nu se votează ceva trebuie susținut cu argumente, 

deoarece consilierii locali au fost aleși de cetățeni pentru a ajunge în Consiliul Local. În sală au 

loc discuții neinteligibile, iar Primarul Municipiului Mangalia îi roagă să facă liniște, precizând 

că nu este normal să existe un asemenea comportament deoarece „nu face cinste acestui oraș.” 

Dumnealui continuă prin a spune că indiferent de jicnirile care îi sunt aduse va fi tot acolo, chiar 

dacă unii nu își doresc, fiind ales de cetățenii orașului și „era foarte frumos” dacă nu existau în 

sala de ședință agitatorii plătiți, de la Năvodari... 

Din sală se aud huiduieli, iar doamna președinte de ședință încearcă să calmeze spiritele 

și să facă liniște. 

Domnul primar spune că dumnealui a venit „în liniște, fără să creeze nicio tensiune sau 

disensiune”, chiar dacă domnul Tănase Leonard Florin, care a fost adus de dumnealui din Spania 

în 2012 și a fost „făcut” consilier local pentru ca locuitorii orașului să vadă despre ce este vorba, 

că jicnirile aduse la adresa dumnealui nu îl impresionează și nu știe de ce consilierii locali P.S.D., 

U.S.R și A.U.R. au adus agitatori, și este regretabil acest lucru. Tot dumnelui precizează că pe 

scenă este prezent, ca membru al consiliului local și fostul primar al Municipiului Mangalia, 

Zanfir Iorguș, pe care îl respectă, îl salută și menționează că nu au „nimic de împărțit”.  

Domnul consilier Zanfir Iorguș începe prin a spune că îi mulțumește domnului primar 

pentru respectul față de dumnealui și crede că nu va fi întrerupt de către acesta, continuând prin 

a spune că a avut foarte multe întâlniri cu seniorii Cetății care au fost respectați de către 

comunitate și de Primăria Municipiului Mangalia ori de câte ori a fost ocazie. Domnul Iorguș 

Zanfir dorește punctarea unui aspect în ceea ce privește lipsa sprijinului din parte consilierilor 

locali P.N.L. și a executivului în vederea colaborării spre binele orașului și precizează că, 

Consilul Local este „parlamentul” orașului – cel care face legile, iar executivul cu primarul sunt 

cei care le pun în aplicare și le finalizează, astfel că „nu poate unul să facă fără celălalt”, în caz 

contrar „iese nebunia care este astăzi aici”. Domnul Iorguș menționează că a făcut nenumeroase 

intervenții pentru a opri „învrăjbirea asta între noi.” În cei 12 ani Partidul Național Liberal 

împreună cu executivul au avut majoritatea, mai ales în ultimii 8 ani, și niciunul din ceilalți 

consilieri locali nu au participat la niciun eveniment sau nici o decizie în toată această perioadă, 

completând că, în calitatea dumnealui de primar, a făcut tot posibilul ca părerea tuturor 

cetățenilor și a partidelor politice să fie pusă în practică, lucru ce nu a reușit să realizeze în 

momentul de față. Legislativul care face legile trebuie să aibă suportul executivului, deoarece 

legile date sunt și pentru acesta, iar aplicarea corectă a lor ține de executiv, legalitatea hotărârilor 

Consiliului Local fiind verificată de Prefectură. Dă exemplu ședinta de consiliu de la Clubul 

Nautic la care nu au participat consilierii locali P.N.L., chiar dacă a fost vorba de proiecte 

privind iluminatul public (prelungirea contractului) și salubrizare, și afirmă că dacă nici celilalți 

consilieri locali nu participau la ședință de consiliul și nu aprobau hotărârile respective se creea 

o disfuncționalitate în ceea ce privește iluminatul public și salubrizarea. Domnul Iorguș Zanfir îi 

atrage atenția domnului primar cu privire la calitatea profesională, îndoielinică, a unor 

funcționari publici din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia și continuă prin a menționa că 

bugetul este unul echilibrat, iar eventualele discrepanțe/ disfuncționalități pot fi rezolvate în 
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lunile ce vor urma, prin rectificări bugetare. Precizează că, anul trecut a fost cheltuită suma de 3 

milioane lei pe evenimente în oraș, iar dumnealui cu o șesime din această sumă a făcut 

”Festivalul Callatis”, ”Zile și nopți de literartură”, etc...vorbindu-se de Mangalia peste tot, iar azi nu 

a auzit nicio veste bună despre oraș. Domnul Iorguș îl sfătuiește pe domnul primar că 

dezvoltarea orașului constă în grija pentru agenții economici, fiind cei care aduc banii la bugetul 

local. Tot dumnealui zice că trebuie aduși oamenii înapoi, dând exemplu situația Șantierului 

Naval care trece printr-o criză, iar turismul, din păcate cu toate investițiile guvernamentale, nu 

înlocuiește dezvoltarea economică a orașului, motiv pentru care trebuie „cu toții” să găsească 

soluții pentru agenții economici din Mangalia. Fără o activitate economică orașul nu poate 

merge mai departe și regretă atmosfera din cadrul ședinței.  

Domnul primar răspunde că ședința de consiliu se putea desfășura „foarte frumos” dacă 

colegii dumnealui de la alte partide nu făceau „lucrul acesta.” Dacă se discută despre operatorii 

economici, orașul/ stațiunile când au fost preluate de dumnealui nu mai erau căutate de nimeni, 

iar la momentul actual statisticile I.N.S. poziționează Mangalia pe locul 4 în România la numărul 

de turiști, precizând că a fost întotdeauna alături de toți agenții economici onești, de aici reieșind 

și investițiile de zeci de milioane de euro făcute.   

Primarul Municipiului Mangalia se adresează domnului Dima, participant la ședința de 

consiliu, ca răspuns la acuzațiile pe care acesta le face în timpul ședinței de consiliu și îl întreabă 

cum a intrat în posesia terenului de la Venus unde are hotelul pe plajă pornind de la origini. 

Domnul Dima precizează că în anul 2020 domnul primar i-a vândut terenul prin 

hotărârea Consiliului Local. 

Domnul primar repetă întrebarea către domnul Dima, respectiv cum a intrat în posesia 

terenului și dacă terenul în anul 2006-2007 a fost luat la licitație, rugându-l pe acesta să răspundă 

cu „da sau nu?”, totodată, menționând că terenul nu a fost luat la licitație. 

Primarul Municipiului Mangalia se adresează domnului consilier local Zanfir Iorguș, 

precizând că în anul 2013 când s-a dorit continuarea Festivalului Callatis nu a mai fost posibil 

deoarece compania care se ocupa a solicitat 1.000.000 euro pentru a putea folosi brandul 

„Festivalul Callatis”, întrebându-l pe acesta dacă este adevărat, iar răspunsul domnului Iorguș a 

fost că nu știe.  

Domnul Iorguș spune că dacă i-a cerut domnului primar înseamnă că l-a vazut cu bani, 

pentru că dumnealui nu i-au cerut bani. 

Domnul Primar precizează faptul că, compania respectivă a înregistrat brand-ul 

”Festivalul Callatis” la O.S.I.M. la propunerea Primăriei Mangalia. Mai departe precizează faptul 

că acestea sunt date oficiale ce pot fi prezentate public.  

Doamna președinte de ședință intervine și spune că discuția trebuie să continue pe 

subiect, întrucât cetățenii încep să părăsească sala.  

Au loc discuții în sală. 

Domnul primar îl întreabă pe domnul Iorguș Zanfir dacă au fost tăiați banii de pachete, 

de torturi, pentru premierea vârstnicilor, întrebări la care domnul Iorguș răspunde cu „Nu sunt 

tăiați.” 

Au loc discuții în sală. 

Domnul primar întrebă de ce le-au tăiat sau de ce vor să le taie. 

Doamna președinte de ședință menționeză că sunt 2 amendamente depuse pentru acest 

proiect de hotărâre și solicită prezentarea acestora. 

Ulterior, doamna președinte de ședință precizează faptul că este depus un amendament 

din partea P.N.L. și un amendament din partea grupului politic U.S.R., P.S.D. și A.U.R. și 

dorește supunerea la vot a amendamentelor. 
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Domnul Angelescu Dragoș precizează doamnei președinte de ședință faptul că este foarte 

important să se prezinte amendamentele formulate. Astfel, acesta precizează faptul că în 

amendamentul formulat și transmis de către inițiator cu privire la eroarea materială la calculele 

din anexa 3 – propunere de buget, este vorba despre o diferență de 10.000 lei la capitolul 

70.02.58. Mai departe, precizează faptul că mai este un alt amendament care nu a fost înaintat în 

cadrul Comisie Economice care a avut loc cu 2 ore înaintea ședinței. Totodată, precizează faptul 

că domnul Foleanu Paul a promis că va arăta și celorlalți consilieri conținutul amendamentul  

pentru a se vedea modificările propuse, aspect ce nu s-a întâmplat. Procesul verbal al ședinței 

Comisiei Economice a fost semnat, iar domnul Angelescu precizează faptul că a plecat la 

terminarea ședinței, însă amendamentul formulat nu a fost prezentat tuturor consilierilor. 

Amendamentul, precizează domnul Angelescu, a ajuns în posesia consilierilor P.N.L. cu 30 

minute înaintea ședinței consiliului local, fiind vorba de 10-12 pagini de linii bugetare, buget 

care a fost modificat. Astfel, precizează domnul Angelescu faptul că prin al doilea amendament 

se discută despre o modificare substanțială a bugetului, și nu despre îndreptarea unei erori cum 

este în cazul primului amendament formulat de inițiator. Acum 3 săptămâni, în cadrul ședinței 

Comisiei Economice, continuă dumnealui, Primarul Municipiului Mangalia a solicitat 

consilierilor locali o întâlnire reunită a comisiilor de specialitate pentru a discuta împreună cu 

resprezentanți din aparatul de specialitate. Mai departe, domnul Angelescu le spune acestora că 

nu au venit la acea ședință.   

Doamna președinte de ședință îl întreabă pe domnul Angelescu dacă mai are ceva de 

susținut. 

Domnul Angelescu precizează faptul că modificările aduse prin amendamentul propus 

nu acoperă.. 

Au loc discuții între domnul Angelescu Dragoș și președintele de ședință, Abdurefi 

Semiran, cu privire la amendamentul la care se face referire în discursul dumnealui. Domnul 

Angelescu precizează faptul că este vorba despre al doilea amendament, iar doamna președinte 

îi transmite faptul că îi va da cuvantul când se va discuta despre acesta.  

Doamna președinte dorește să supună votului primul amendament.  

Domnul Primar intrevine și precizează faptul că are rugămintea și întreabă locuitorii 

Mangaliei și îi spune în acelați timp doamnei președinte să nu supună încă votului 

amendamentul. În continuare, precizează faptul că va retrage proiectul de buget de pe ordinea 

de zi   

Se aud țipete, huiduieli din sală. 

În continuare, domnul primar precizează faptul că va retrage proiectul și precizează 

faptul că nu îl intimidează nimeni și nu îl impresionează nimeni. Acesta menționează faptul că 

de 13 ani este în fața locuitorilor. De asemenea, precizează faptul că retrage proiectul, atâta timp 

cât consilierii vor face ceea ce nu trebuie, întrucât au tăiat torturile, pachetele. Din nou 

precizează faptul că retrage de pe ordinea de zi proiectul și mulțumește cetățenilor. De 

asemenea, le spune cetăățenilor să nu uite că acești oameni au fost votați de locuitorii Mangaliei.  

Domnul Trușcă Cosmin intervine și spune către primar faptul că Mangalia nu este S.R.L. 

Au loc discuții neinteligibile în sală. 

Doamna peședinte de ședință dorește să supună votului primul amendament și întreabă 

cine este pentru acesta. 

Domnul Foleanu Paul intervine și spune că Mangalia rămâne fără buget datorită „acestui 

primar care și-l retrage a doua oară”, fiind inadmisibil. 

Se aud huiduieli din sală. 
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Domnul Foleanu Paul precizează faptul că bugetul va fi suspus la vot în continuare, chiar 

dacă inițiatorul l-a retras, și roagă cetățenii să nu părăsească sala. 

Primarul Municipiului Mangalia părăsește ședința de consiliu și spune „la revedere!”. 

Domnul Foleanu răspunde „du-te, du-te!” și ulterior spune: „Ne vedem la D.N.A. domnule 

primar.” 

Consilierii locali P.N.L. părăsesc ședința de consiliu – rămân 10 consilieri locali prezenți.  

Au loc discuții neinteligibile în sală. 

Doamna președinte de ședință precizează că, chiar dacă proiectul de hotărâre a fost retras 

ca și data trecută de către inițiator, ei vor vota din nou amendamentele depuse, astfel făcându-și 

datoria întrucât din acest motiv au fost convocați la această ședință. În continuare precizează 

faptul că „circul acesta gratuit este total inadecvat!”. 

Au loc discuții neinteligibile în sală. 

Se supune la vot primul amendament și se votează cu 0 voturi ”pentru”, 10 voturi 

”împotrivă” (doamna Abdurefi Semiran, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Foleanu 

Paul – Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul Lefter Dan – Nicolae, domnul Moroianu Nicolae, domnul 

Tanasă Neculai, domnul Tănase Leonard-Florin, domnul Trușcă Cosmin – Vasile) și 0 voturi 

”abținere”. 

Doamna președinte precizează faptul că amendamentul a fost respins. 

Au loc discuții neinteligibile în sală. 

Se supune la vot al doilea amendament și se votează cu 10 voturi ”pentru” (doamna 

Abdurefi Semiran, domnul Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Foleanu Paul – Florin, domnul 

Iorguș Zanfir, domnul Lefter Dan – Nicolae, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tanasă Neculai, domnul 

Tănase Leonard-Florin, domnul Trușcă Cosmin – Vasile), 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”. 

 Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamnetul 

aprobat în integralitate și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” (doamna Abdurefi Semiran, domnul 

Bădică Victor, doamna Cerchez Elena, domnul Foleanu Paul – Florin, domnul Iorguș Zanfir, domnul 

Lefter Dan – Nicolae, domnul Moroianu Nicolae, domnul Tanasă Neculai, domnul Tănase Leonard-

Florin, domnul Trușcă Cosmin – Vasile), 0 voturi ”împotrivă” și 0 voturi ”abținere”.  

În final, doamna președinte de ședință precizează faptul că dumnealor și-au făcut datoria 

și au votat bugetul pe anul 2025 ca toți cetățenii Mangaliei să aibă școală, iluminat, salubritate. 

 

 Având în vedere faptul că nu au mai fost alte probleme ridicate în fața consiliului local, 

președintele de ședință desemnat, Abdurefi Semiran, declară închisă ședința extraordinară a 

Consiliului Local Mangalia din data de 15.04.2025, ora 17.00. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

ABDUREFI SEMIRAN 
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